BHREBRABFRESEZTRERD)

i, ia-D_3 1.
LD 2—pim=2—" S

2. A N A={1] —1<x<6>,3:{1\x>%},9m AﬂB:(%,G).

3.C MHATATERCEIE A4 B ==ty ZRL 6 2 = BSR4

4.A Yy =5x"t2x, Y =10}y =7.

5. A RIVEERIRTREAR ro 85 hWEFE IR k. A BB IR AT 25X X
h szh 5
= b BRI =2

6.C HETRMR S —lpr ZILA2) M A—Zp M =L

7B f(—x)= ,ﬁe 1:e —f(x) TR £ COSRAE B % HEBR C.D. 24 20 B, £(2) >0,

HEBR ALk B.
8.D &{ (J/\%j‘jd )rlu 2a510*ag:2(a1—0—50901)*(511—0—761):a1—|—1011d:a1012:4,ﬂﬂ
2023(&1 +a2023)

2

9. B U AR i S T AN B s » W T LART AR 1) AR IR Ay 44 4+% K4 X

Szo?g 2023&1012 =8092.

4+2><%><4><2ﬁ+%><4><4ﬁ:24+85+8ﬁ.

10.C BEHZ&Um— Da— (m—=Dy+2m+1=0%4hU4r—y+2)m—a+y+1=0.%
{41‘—y+2_0,

%ﬁﬁ’ SR A N1, 2. M MN 5% AR
—x+y+1=0, y=—

.5 M I BB BB R B 2 ) 2 B = 1 it =2,

11.D  f(x)=2+3sin wxcos wxr—2sin’wxr+1=y/3 sin 2wx+ cos waZZSin(waJr%). KA w

. 29 35
12.D A, #% AB=a,AC=b,BC=2r, /5 O 2| ¥15 ABC HIFEE K b o’
+HE =42, R =4, V(FAB(?:% %abhglz(alﬁLb )h_% th=

"
4
7 u}
é‘i
ik
W
aft
I3
i

%1 TS5 TDERE]



13.

14.

15.

3
%Uﬁh2 Yh M HALY a=0 B 35 15T Voase :%h f% LO<<h<2, A Vo anc :% —

2f

a

n*, %/l h= B s Vo ane Eﬂﬂiﬁfﬁ Jliging a—b_%

—4 ﬂ»ja//byﬁﬁu6(m+2)*3m203ﬁ§:1§fm:*4.
672 (x—%)" B R ETAR Y T =Coa’ 7 (— 9>V (— 2yt o A 9 3p=

o,Eﬂrzs,X%c(x——Z)"J%%FTEPE’J%%&IH (—2)3Ci=—672.

N Ay+17 Ay sdy <an+1 ’
1351 j‘jal:19a2:29a71+2: F)?I/J a3:1,a1:1,a520,a6:1,a7:
a

n~ Apt+1sdy >a11+1 ’

Loag=0.{a, } N2 3 IGGE N J IR - W) Soos = 674X 2+3=1351.

2 2 .

16,555 =% =1 WL E %k OM//F AL BT tan /AR F, =2 2 !
M,

AF, | AF,.|F\F, | =2¢.Jf L | AF, | =2a. | AF, | =26 26=1a. %

17.

18.

JI A b=2a, W c=V5a, fiTLA e:f:ﬁ. P Exglna s OM ifies w0 |0 J/Fz ¥

b T S avar, =5 X 2a X b=2a% 2 b Fi B a® = 2,0° —4a’ =8, 1) C

o Y
E"Jﬁﬁj\]z g =L

i : (DB J9/3 bsin C=3ccos B, fifLIV3 sin Bsin Cz=38in Ccos B, ++-erreeeesssnnmneeeenns 24y
W sin C£0, FLI/3 sin B=23cos B, Bl tan B=4/3, «++errrerrrrereriminiiin, 4 43
1 2 E L 6 4y
()R EE P =a" + 2 =Raccos B=(a~4c)?—3ac, ++oorremrmrrmmemmeiie. 8 4y
MU = /D2 F3ac =8, +ererremsemeumentiiiii i 10 4%
FIFLLAABC B JEK SR 12, «oovveeeemnneeeeiie et 12 4y
R e A P — L

-211';3/,-:1><6O+2><45+3><40+4><30+5><25:515»21?:12+22+32+42+52:55’

......................................................................................................... 345
D]U[,_W —8.5,a=y—bax=40F8. 5X3=65.5, +reerrerrreeieriaiiiiiiiin 5 43
By T o BYEIHFTFER v = 8. 565, 5. wreererenremrunrniniiiiiiiaiit 6 4y
OB DK Y 2 =10y, =57, |y, —y | = 5760 =3, A2 IEHEE. - 745
Mo, =2 By, =48.5, | yo— v, | =48, 5—45 | >3, AR IEHEHE. ooverrerren, 8 4y
Moy =3 B,y =40, | ys —ys | = [40—40 | <3, IEHELIE. -oeerrerrrrrrn, 9 4y

[ K -5£5% £ 2TE5TDERE]



19.

20.

Mo =4 By, =315, |y, —y. | =|31.5—30| <3, BIEHEHE.  ooveerrerren, 10 4y

M =5 Hﬁ’&sz%»\}A/sfys|:\23*25\<3»%Eﬁ§yﬁ?- .............................. 11 4%
BRI 3 B R IE B BIE. oo ereerrerrm e 12 4y
(DIEW A PB | S ABCD.ADC i ABCDLJIFRL PBLLAD.  weeeeeeeseeeeeeeennee 15
N/ BAD=90°, il AB | AD. i PANAB=A,18 AD | Y-l PAB. «++-eeveereeeseeencns 2 4y
KA BECYTA PAB,JITLL AD | BE,  ceveeeeeteiiiiiii

A F R PA fH 5, PB=AB, ITLL PA | BE. «oveeeeeeesseuieiiiii

H PANAD=A.,f8 BF | Y0l PAD.  cveeeeeeeeeee e

ﬂ‘:l PDC_TFE PAD’F)]"[/‘J\ BFLPD ............................................................
(- VL B Ry A6 R Jit o5t o 57 40 T&1 BT 7 1) 4 ) B Ak A 2 DU
P(0,0,6),F(3,0,3),C(0,6,0),D(6,3,0), ceeerrreeeeeeeeess 74y
CF=(3,—6,3),CD=(6,—3,0),CP=(0,—6,6). -=e-reer 8 4y

ﬁilzﬁ CDF E"J{j&f'ﬂ%?@m:(n s V1s21) s

31176y1+32120,
] A =1, m=(1,2,8)y +-eeeeeeeee 94

61’]_3y1:Oy
. . GIg_ByZZO,
ﬁil—f_ﬁ CDhP E@/fmiﬁﬂn:(lzﬁy29zz)vmu

76y2+622207
Ty =1, B B=(1,2,2), oot 10 43
_omen AL LV el y

cos<m,n>—‘m||n‘—3m— 1 11 4y
o A — i f P—CD— FE’Jé%?ZZ{Eijr .......................................... 12 4%
R (D EIATH] @=2,0=1, +osdterioemtaiiiiiii 2 4y
FRLIMAIR C 175 - +y2—1 .................................................................. 44y

)BT E2 A Q TN y =k (e —2) b

Jy*k(.r*Z)a
Eauﬁﬁéﬂl Iy W2y IR (1+4-2) 22 — 16k 2+ 16k —4=0,
yi=
16/32 4 yi=! AR /
i 2o =1 e M e e 691
y=k(x—2),
4k+2 4k

E%ABmﬁﬁﬁy—;+Lﬁzﬁ&ﬁll_ﬂ
Yot ’



21.

22.

—4k

1

i1 B.Q.R = fijtz ’ﬁ%:%’%ﬁ -TR:%' ................................. 84
4k 41
4k
B4 PR %ﬁﬁ%jyio:4k+22/€:41/e—2(17121§:%) , eeeeeeereeeeereieeieeeeeae e, 9 4y
2k—1 2k+1
BEPHIS v —4y+2F2k(x—2)=0,24 2=2 B}, y=1, coeoeeceeneeneenin, 11 43
HeET2E PR 255 5B 5 i 5B JHABFR R (2,1).  wvvvemereeeeemiiiiiiin et 124y
(DR a=1,FL f(0)=Qx—2)e" —2*+2, f(2)=2z(e"— D=0 fHM., - 24}
FELL FOOTE R _FBAPEHBERE,  cooeerereeee e 34y
MO =0, T LIAEZTL () >0 BUMREE R (0, F-00),  wrorrearreieeeeene 54
HEW : f(2) = Qr—2)e" —az’ +24" W] [ (2) =2x(e"—a).
A () =03 =0 B x=1ln a. +eeereeeeeeeeereereerrereniiii 6 4y

KA 0<<a<<1, FrLA In a<<0.
M€ (—co,ln @) U0, +oo) i, £/ (2)>0;252€ (In a,0) B, f/ (2)<0.
e £ B BRI X (8] R (—co, In @) 10, +o0) , BATE %I X 8] 4 (In a,0).

F(0)=2a>—2<0, fn &) =—a[(In @)? —2In a—2a12]. «-roreeeremeremnrniaieene. 75
4 g()=(In 1) —2In 2— 2742, M| g’<1~>:2h; I—%—Z,ﬁ?j‘g%’; € 0. D, g (1)<

0, g () BT M g(a)>g (1), Bl(In a)?—2In a*2a+2>0, M\ f(In a)<<0. & f(x)
E(_%,O)Lmﬁﬁi)ﬁ_ ........................................................................... 9 ﬁj\
2 o>1 0, RS e 2, NI Qe —2)e* —ax? +2a* > Qax—2) 2 —ax? =22 Q2x—2—a) ,

Il f(%+1)>0, .................................................................................... 1143

W FCoOH B RA—AEE 20, H 0<Io<%+1’|)—1u axo<%+a<%. .................. 12 4y

JxZZcos as

fif: (D i @ NBHO HES W a AL C BTN 2° -+ (y— 1D =4,
ly:1+251n a
............................................................................................................ 345
i tan 0=3. 5 4 [ B ELFARRT TR =30, +reerereeeemmmmmmmmeeenniiiete e 54
JI_HVE,
(OHBHZ% ISR RN (L HBED s ceererrrrerr 745
1 _ 41 3/10
10
H%Eﬁ/\ﬂjﬁz)%CE@%@%&’E}#—O—“@EI—!—l:O, ............................................. 8 4%
]j]\utl—i—tzz—@’tltzfl’ ........................................................................ 96}

[ K -5£5% £4TE5TDERE]



7./10 N

B PMI I PNI= 6 [+l =6 F6 =557 e, 4
23.%’4’:;(1)j@aZZ,Fﬁuf(x):\erZHr\x—%\. ............................................. 14
W —2 B ARG R AL N — 2 —2— 2+ 2<7’ﬁ/57% D, e 2 43
T U e R e T T 3 4%
£ BT J?T#T%ﬂ:jj1+2+1——<7,@¢g§%<1<17}_ ........................... 445
e Tk R F()<T E/J%%jj[fﬂ E] ............................................. 5 43
(Z)ﬂﬂ\x+a\+|«r**|>\a+*\ F)?Llf(x)> TE'EJZ_L%"HA?M+ TE'ﬁJZ_L
......................................................................................................... 7
BIK 0202 =0 Bt a+%>1—30 i o<a<%ﬁ U3, e 8 43
M <0 i, M a+% = ﬁgﬁ a<<—3m— 7<a<0_ .................................... 9 4y
b a BB (— oo, — 3T — ,O)U(o, ]U[3,+<><>). ........................ 10 43

[ K -5£5% &£5NE5TDERE]



